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Veřejné představení nové koncepce 
městské hromadné dopravy v Zábřeze 
se uskuteční ve středu 17. května od 15 
hodin v kině Retro. Cílem nové koncep-
ce je kompletní obměna tras linek MHD, 
vybudování nových zastávek a vytvoření 
zcela nových jízdních řádů tak, aby byla 

zajištěna lepší obslužnost města a také 
lepší provázanost sídlišť a obytných částí 
s centrem, školami, sportovišti, komerč-
ními a průmyslovými zónami. Veřejné-
ho projednání se zúčastní starosta města 
František John a Tomáš Hedrich za od-
bor rozvoje a územního plánování.  (red)

Novým provozovatel kavárny Retro v 
budově kina se stal Pavel Zitta. Ten v pá-
tek 21. dubna spolu s jednatelem Zábřež-
ské kulturní Zdeňkem Davidem slavnost-
ně otevřel nově zrekonstruované prostory. 
Nový provozovatel pozměnil oproti dří-
vějšku nejen interiér, který nyní více kore-
sponduje s charakterem budovy, ale také 
sortiment nabídky. Ta kromě jiného zahr-

nuje jak čerstvou italskou kávu či neob-
vyklé značky piva, tak i nepřeberné množ-
ství karibských rumů a dalších pálenek z 
celého světa. Nekuřácké a bezbariérové 
prostory tohoto podniku lze navštívit den-
ně od 14 do 24 hodin.

Současně byl v kavárně – baru Retro 
obnoven prodej vstupenek do kina a na 
pořady do kulturního domu.  (red)

Pod názvem Velká cena Eskymo We-
lzla se uskuteční v sobotu 13. května na 
Masarykově náměstí v Zábřehu po roční 
přestávce výstava a soutěž automobilo-
vých a motocyklových veteránů. Tento-
krát jsou zváni majitelé vozů vyrobených 
do roku 1985. Soutěžní kategorie jsou vy-
psány pro automobily a motocykly starší 
třiceti let, vozidla vyrobená do roku 1945 
a pro kategorii dámskou, kde řídí a soutěž-
ní úkoly plní žena. 

„Akce se bude rozbíhat již od 8 hodin, 
kdy začíná prezence účastníků. Ti nemuse-
jí posílat přihlášky, ale měli by se dostavit 
nejpozději do půl desáté. Výstava není ur-
čena pro vojenská vozidla, výjimku mají ta 
do roku výroby 1945,“ připomíná Jolana 
Šilarová z pořádajícího 1. dámského klu-
bu historických vozidel. 

O půl jedenácté startuje závod, během 
něhož automobiloví dědečci absolvují tra-
su vedoucí okolím Zábřeha. Na ní čekají 
posádky samoobslužné i průjezdní kontro-
ly, v cíli na Masarykově náměstí jsou všich-
ni očekáváni do půl třetí. Zde budou pro 

nejlepší připraveny zajímavé ceny, speci-
ální ocenění získá nejvzdálenější účastník, 
nejstarší posádka, ale také nejstarší divák. 

„Po celou dobu výstavy autoveteránů, 
ale i po startu závodu až do vyhlášení vý-
sledků kolem 15. hodiny bude na náměstí 
pro návštěvníky připraven program a také 
možnost občerstvení,“ upozorňuje Zde-
něk David ze spolupořádající Zábřežské 
kulturní. Doprovodný program dopolední 
části srazu obstarají mažoretky a taneční 
skupina I Dance ze ZŠ a DDM Krasohled 
a po poledni country skupina Slza. Láka-
dlem akce se jistě stane účast historické 
formule ze 70. let stejně jako unikátní au-
tomobil Maurer Union ze zábřežské střed-
ní školy automobilní. Návštěvníci se mo-
hou těšit také na expozici historické země-
dělské motorové techniky. 

Čtrnáctý ročník výstavy a soutěžní jíz-
dy automobilových veteránů, která je le-
tos zaměřena na bezpečnost silniční-
ho provozu, se koná za finanční podpo-
ry Olomouckého kraje a Města Zábřeh. 
 (red)

Zažít pocity nevidomého nabízí chari-
tativní akce Chodíme pro Bílou pastelku, 
aneb vstupte do světa potmě, kterou při-
pravuje šumperská pobočka Sjednocené 
organizace nevidomých a slabozrakých 
České republiky pod záštitou chodky-
ně Anežky Drahotové. Svou účastí na ní 
a dobrovolným příspěvkem lze podpořit 
sbírku Bílá pastelka. 

Akce, jež přiblíží veřejnosti život nevi-
domých lidí a ukáže, komu sbírka pomá-
há, proběhne ve spolupráci se Zábřežskou 
kulturní a šumperským Centrem Ottlens 
ve středu 10. května od 9 do 17 hodin. 

Před kulturním domem bude připravena 
trasa s překážkami, kterou si účastníci mo-
hou projít s klapkami na očích. Na dalších 
stanovištích můžou luštit nápis v Braillo-
vě písmu, poznávat bylinky čichem, roz-
třídit peníze hmatem atd. K vyzkoušení 
budou také sportovní aktivity. Od 12 ho-
din nabídne možnost zkontrolovat a změ-
řit si zrak optometrista z Ottlens Šumperk.

Součástí programu jsou i kulturní vy-
stoupení, představí se zde nevidomý hu-
debník Radek Žalud, taneční skupina I 
Dance, břišní tanečnice, zpěvačka Maki a 
v neposlední řadě skupina Madalen.  (red)

Město ve spolupráci se společností 
EKO-KOM dokončilo práci na aplikaci 
mapující třídění odpadu v Zábřeze. „Apli-
kace je nyní volně stáhnutelná pro občany, 
kteří se zajímají o třídění odpadu ve měs-
tě a obsahuje seznam veškerých kontejne-

rů na třídění a jejich konkrétní umístění,“ 
sdělila vedoucí oddělení životního pro-
středí Květoslava Hýblová, která se na pří-
pravě aplikace podílela. Občané mají také 
možnost díky této aplikaci zasílat infor-
mace o přeplněných kontejnerech.  (red)

Májový jarmark letos znovu přilákal 
ke kulturnímu domu tisíce návštěvníků z 
města i okolí. Ti měli možnost koupit si u 
stánků jarmareční drobnost či občerstvení, 
akce ale tradičně táhne hlavně na kultur-
ní program. Dopoledne vyhrával Decho-
vý orchestr ZUŠ Zábřeh, kolem oběda se 
představili folkrockoví Noaco. Odpoledne 
patřilo country kapele Holátka a beatroc-
kové formaci Corouhave. Večer se roze-
zněl již tradičně rockem místních Atomů.

Hudební produkci střídala pestrá ple-
jáda tanečních a mažoretkových skupin a 
formací. Diváci se mohli bavit u vystou-
pení Dance Club Juniors či ukázkami fla-
menca. Své umění představily i úspěšné  
mažoretky při domu dětí a mládeže i ně-
kolikanásobné mistryně světa ze z. s. Ma-
žoretky Zábřeh, které svým bouřlivě přija-
tým vystoupením podpořili i jejich rodiče 
(na snímku). Příjemné osvěžení přineslo i 
vystoupení dětí z mateřských škol Zahrad-

ní, Severáček a Strejcova.
Pro nejmenší byl opět připraven boha-

tý program obnášející dětskou scénu ZŠ a 
DDM Krasohled i skautskou osadu. Skau-
ti letos nabídku jarmarku výrazně obohati-
li o rozsáhlou výstavu připravenou ve vel-
kém sále kulturního domu. Na 400 nástěn-
kách se prezentovala nejen skautská histo-
rie, ale i nynější činnost. Hlavní pořadatel 
Trojka Shawnee zde představil svou dlou-
holetou činnost, zájemci ale měli možnost 
dozvědět se i něco o zaniklých skautských 
organizacích první republiky, kdy své 
skauty měly různé politické strany, existo-
vali ale také židovští, katoličtí či evange-
ličtí skauti. Akci doplnila i výstava obřad-
ních rouch a korálkových symbolů.

Zajímavé vyžití pro všechny věkové 
kategorie nabízely i ukázky kovářského 
řemesla, stanoviště městské policie, vý-
stava drobného hospodářského zvířectva 
či lunapark.  (mk)

Především velký balík žádostí o dota-
ce a příspěvky projednávali zastupitelé na 
svém zasedání ve středu 26. dubna. Nej-
vyšší částku 900 tisíc korun uvolnili stej-
ně jako jiné roky pro Sportovní kluby Zá-
břeh. Prostředky jsou určeny na celoroční 
provoz a údržbu areálu stadionu. Do ob-
lasti sportu putuje i 700 tisíc korun pro 
Sportovní klub Sulko Zábřeh, v tomto pří-
padě má dotace zčásti pokrýt náklady na 
celoroční činnost klubu.

V oblasti sociální město poskytne 380 
tisíc korun Interně Zábřeh. Ty jsou urče-
ny na činnost organizace při poskytování 
registrovaných sociálních služeb na území 
města. Osmdesát tisíc korun obdrží mateř-
ské a rodinné centrum Hnízdo. Zastupitel-

stvem uvolněné prostředky mají sloužit 
na činnost centra při poskytování progra-
mů určených k posílení funkce rodiny ve 
společnosti. Hnízdo pak obdrželo z oblasti 
školství, kultury a tělovýchovy ještě dal-
ších deset tisíc korun na soubor akcí Ro-
dina v akci II. 

Jeden hlas pak chyběl ke schválení 
čtvrtmilionové dotace Společnosti Po-
dané ruce. Organizace, jejímž cílem je 
působit na uživatele drog směrem ke 
změně rizikového chování a chránit ve-
řejnost před negativními dopady uží-
vání drog, ale bude mít podle starosty 
Františka Johna další možnost, její žá-
dost se zřejmě objeví na příštím zasedá-
ní zastupitelstva.  (red)

Veřejnost se může vyjádřit ke koncepci MHD

Kavárna Retro s novou koncepcí i provozovatelem

Zábřeh obsadí automobilové veterány

Chodíme pro Bílou pastelku přiblíží život nevidomých

Nová aplikace mapuje třídění odpadu

Jarmark znovu lákal na bohatý programZastupitelé přispěli sportu 
i do sociální oblasti
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Dvacet let trvání oslavil Dechový or-
chestr ZUŠ Zábřeh v sobotu 22. dubna. 
Kulturní dům zaplnili příznivci orchestru, 
hosté, bývalí i současní hudebníci či diri-
genti. Ti mohli sledovat tři a půl hodiny 
dlouhé pásmo, v němž zaznělo osmnáct 
skladeb, množství zdravic, díků a vzpo-
mínek.

Koncert byl rozdělen do čtyř částí, 
každá z nich představila pětiletý úsek 
v životě orchestru znovuobnoveného v 
roce 1997. Původně patnáctičlenný sou-
bor výjezdy na soutěže i do zahraničí 
postupně získával zkušenosti a rozrůs-
tal se. Během dvaceti let se zde vystří-
dalo přes dvě stě hudebníků, dnes jich 
zde hraje sedmdesát. Ty na slavnostním 
koncertu doplnilo několik bývalých čle-
nů, ze zakládající sestavy spolu s diri-
gentem Lubomírem Vepřkem stále hrají 
dva muzikanti.

Za dirigentským pultem se představi-

lo také několik vý-
znamných dirigentů s 
orchestrem spjatých 
někdejší i současnou 
spoluprací. Z pódia 
zněly skladby všeho 
druhu od klasiky An-
tonína Dvořáka přes 
Louise Armstronga či 
Freddie Mercuryho 
po písně muzikálové. 
Kromě skvělých mu-
zikantských výkonů si 
aplaus publika vyslou-
žily i pěvecké výkony 
sólistů orchestru.

Tomu přišli podě-
kovat a popřát vše nejlepší do dalších let 
i mnozí hosté: dirigenti, hudebníci, spon-
zoři, kteří orchestr léta podporují, ředitel 
mateřské ZUŠ Pavel Doubrava či starosta 
města František John. Ten přinesl také dá-
rek – velký narozeninový dort.

Program se zaměřil i na největší úspě-
chy zábřežského orchestru, který se vy-
pracoval mezi nejkvalitnější v celé repub-
lice, mezi tělesy ze základních umělec-
kých škol opakovaně obhajuje post nej-
úspěšnějšího. Potvrzením renomé byla 
předloňská účast na prestižním hudeb-
ním festivalu v čínské Šanghaji a násled-
né ocenění Cenou Olomouckého kraje za 
přínos v oblasti kultury.

Ani po posledních tónech skvělého 
koncertu ale slavnostní večer neskončil, v 
hale ZUŠ na něj navázala vernisáž foto-
grafií mapujících činnost orchestru v prů-
běhu dvaceti let.  (mk)
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Krajské ředitelství policie Olomouc-
kého kraje nabízí zaměstnání v řadách 
Policie ČR. Jaké jsou podmínky? Smy-
sl pro spravedlnost a férovost, fyzická 
zdatnost a psychická odolnost, trestní 
bezúhonnost a minimálně středoškol-
ské vzdělání s maturitou.

Pokud toto vše splňujete a chcete si 
splnit svůj sen, máte jedinečnou mož-
nost. Kontakty: e-mail: milan.stratil@
pcr.cz, tel: 725 957 131, www.policie.
cz.  (red)

V úterý 25. dubna měli zájemci o his-
torii dvojí možnost seznámit se s životní-
mi osudy dnes již šestaosmdesátileté Věry 
Sosnarové. Ta dopoledne přednášela stu-
dentům na gymnáziu, vpodvečer se pak 
představila v Katolickém domě. Její vy-
právění především o zážitcích ze sovět-
ských koncentráků ale vždy zanechalo u 
posluchačů silný dojem.

Otec Věry Sosnarové bojoval v česko-
slovenských legiích na Sibiři a z Ruska 
si přivezl i ženu – Věřinu matku, se kte-
rou se ale později rozvedl. Ta byla něko-
lik dnů po osvobození Brna Rudou armá-
dou předvolána na sovětskou komandatu-
ru. Zde byla zatčena, následovala cesta i s 
čtrnáctiletou Věrou a její devítiletou ses- 
trou na Sibiř. „Ve vlaku mě bachaři popr-
vé znásilnili. Byl to Uzbek, s rukama až po 
lokty plnýma hodinek,“ otevřeně popsala 
otřesné zážitky pamětnice. Znásilnění se 
nevyhnula ani její mladší sestra, ta pozdě-
ji dvakrát otěhotněla a musela absolvovat 
drastický potrat. Matku poté, co se v tá-
boře pokusila své dcery zabít, snad aby je 
zbavila utrpení, bachaři zastřelili.

Život dívkám zachránily internované 
Polky, které se o ně staraly. V táborech na-
konec Věra i se sestrou prožila devatenáct 
let. Pracovala v lese, v azbestových do-
lech, kolchoze... Teprve v šedesátých le-
tech se podařilo Věře dostat zpět do vlasti. 
Její vzpomínky zpracované v knize Krva-
vé jahody spisovatelem Jiřím Kupkou tak 
otevřely i zábřežské veřejnosti oblast, o 
které se léta muselo mlčet.  (mk)

Pátek 21. dubna prožily děti v mateř-
ské škole Strejcova netradičně, s plátěný-
mi kapesníky. Důvod byl prostý: chtěly 
dát Zemi k svátku nějaký dárek. Již dříve 
zkoumaly, kolik školka vytvoří odpadků, 
kolik z nich lze vytřídit a zpětně využít a 
kolik z nich se musí vyvézt na skládky. A 
samy děti přišly na to, že nejvíce plní od-
padkový koš papírovými kapesníky. Pak 
už jen stačilo poprosit maminky, aby při-
pravily plátěné. Byl to těžký úkol a velké 
poznání. V mnohých domácnostech zce-
la chyběly, ale měly je schované babičky 
anebo je z plátýnka ušily. Do školky se po 
letech vrátily kapesníčky s obrázky a od-
padkový koš zůstal prázdný. Pro Zemi dá-
rek, pro děti poznání.  (red)

Zábřežské Slavice si pozvaly na jar-
ní koncert, který se uskuteční v pátek 
19. května od 18 hodin v koncertním 
sále ZUŠ, ženský pěvecký sbor Legato 
z Krnova. Ten vznikl z bývalých čle-
nek dětského pěveckého sboru Zlatá 
loutna, který kdysi zpíval se Slavíkem 
na dnešní ZŠ Školská. Historie vzni-
ku obou sborů je tedy totožná. Do Zá-
břeha se po letech vrací i sbormistry-
ně Zdenka Odstrčilová, ta na společ-
ný koncert vybrala repertoár zahrnují-
cí písně vítající jaro, skladby klasické 
i lidové.

Zpívání zahájí děti ze Zvonečku z 
MŠ Zahradní. Po vystoupeních Legata a 
Slavic koncert uzavřou písně Jaroslava 
Ježka v provedení obou sborů.  (red)

Mateřské a rodinné centrum Hnízdo 
zve na besedování vždy v 9.30 hodin na 
Masarykově náměstí 7. Témata besed: 16. 
května Příkrmy u kojených i nekojených 
dětí s Evou Šupčíkovou, 23. května Lym-
fa, lymfatická masáž s Veronikou Papouš-
kovou a 30. května Nenechte sebou ma-
nipulovat s Marií Dlabačovou. S dětmi se 
při besedách počítá. Bližší informace na 
www.hnizdozabreh.cz.  (red)

Dechový orchestr slavil dvacítku ve velkém stylu Policie ČR nabízí 
zaměstnání

Drastické vzpomínky 
přiblížily sovětské gulagy

Na Strejcové se vrátili  
k plátěným kapesníkům

Na jarní koncert přizvaly 
Slavice krnovské Legato

Květnový program Hnízda

Rada města na svém 57. jednání ko-
naném v úterý 11. dubna mimo jiné pro-
jednala následující materiály:
• Schválila poskytnutí dotace 40.000 Kč 
spolku SOS dětské vesničky, která je ur-
čena na činnost SOS Kompas Zábřeh, tj. 
poskytování sociálně aktivizačních slu-
žeb pro rodiny s dětmi. Dotaci v téže 
výši získala i místní organizace Svazu 
tělesně postižených v České republice, 
která je určena na krytí nákladů provozu 
zdejšího střediska svazu.
• Souhlasila s podáním žádosti o dota-
ci v rámci výzvy MAS – IROP týkající 
se úpravy školní zahrady pro ZŠ a DDM 
Krasohled. Stejné škole schválila i pro-
jekt Zvýšení kvality vzdělávání a celo-
životního učení v Zábřehu spolu s po-
dáním žádosti o dotaci z Integrovaného 
operačního regionálního programu.
• Schválila zadávací dokumentace na 
dodavatele elektřiny a zemního plynu 
pro odběrná místa Města Zábřeha, jeho 
příspěvkových organizací a sborů dob-
rovolných hasičů na léta 2018 až 2020.
• Schválila navržené změny organizace 
dopravy v městské hromadné autobuso-
vé dopravě ve městě dle předložených 
jízdních řádů a uložila odboru rozvoje a 
územního plánování připravit změnu v 
městské hromadné autobusové dopravě 
v Zábřeze k 1. srpnu 2017.
• Schválila hodnotící komisí doporuče-
ného vítěze pro provedení veřejné za-
kázky Zábřeh, doplnění autobusových 
zastávek. V soutěži zvítězila nabídka 
společnosti Ekozis s cenou 986.128 Kč.
• Schválila hodnotící komisí doporučené 
pořadí nabídek na opravu komunikací a 
zpevněných ploch na sídlišti Výsluní. 
V té zvítězila nabídka zlínského Stanix 
Projektu v ceně 1.923.878 Kč. 
• Do třetice schválila hodnotící komisí 
doporučené pořadí nabídek na zbudová-
ní sportovního hřiště u ZŠ B. Němcové. 
V soutěži zvítězila opět nabídka společ-
nosti Ekozis v ceně 5.509.302 Kč.
• Jmenovala Mgr. Janu Šmehlíkovou do 
funkce vedoucí městské knihovny od 1. 
května.  (red)

KRÁTCE Z RADY

Na špici krajského přeboru se po zápase 
ve Šternberku posunul hostující tým Sulka 
Zábřeh. Přestože se Zábřehu daří, postup 
pro něj momentálně téma není. „Moc se o 
tom nebavíme. Víme, na co máme kádr a 
finance,“ zůstává nohama na zemi trenér 
Jaroslav Appl, jehož svěřenci jedou trochu 
„nad plán“. „Před sezonou byla hlavním 
úkolem stabilizace kádru a pak utéct hroz-
bě sestupu. Užíváme si, že se nás boje o 
záchranu netýkají. V první trojce soutěže 
jsme zaslouženě,“ těší Appla.

Jeho tým o svém vítězství rozhodl v 57. 
minutě. Míč se po nákopu odrazil k zálož-
níkovi Ondřeji Královi, který ho z dálky 
napálil přímo do brány. Domácí Šternberk 
měl sice územní převahu, ale proti dobře 
fungující defenzivě soupeře a spolehlivé-
mu brankáři Tomanovi se neprosadil. Přes 
hubený gólový výsledek se diváci rozhodně 
nenudili, hrál se oboustranně rychlý fotbal.

O týden později se ale zábřežská vítěz-
ná šnůra přetrhla. Dokonalou defenzivou a 
bojovností Sulko zaskočili fotbalisté Ra-
potína. Hned v úvodu duelu si Zábřeh vy-
tvořil optickou převahu, později se však 
osmělili i hosté, ale ke konci první části 
se opět dostali pod velký tlak. Ve stejném 
duchu nastoupilo Sulko i do druhé půle. S 
přibývajícím časem hosté víceméně bráni-
li bezbrankový stav. A když se v samotném 
závěru neujal trestný kop domácího kapi-
tána Oklešťka, došlo na pokutové kopy.

I podruhé v tomto ročníku měli víc štěs-
tí hosté – zatímco na podzim se radova-
lo Sulko v Rapotíně, tentokrát si s penal-
tovým rozstřelem lépe poradili soupeři ze 
severu. 
FK Šternberk – SK Sulko Zábřeh 0:1 
(0:0). Branka: 57. Ondřej Král. 
SK SULKO Zábřeh – TJ Jiskra Ra-
potín 0:1 (0:0). Penalty: 3:4.  (red)

Domácí pomazánky na domácím 
chlebu, domácí bábovka či těstovinový 
salát. Takové byly kulisy první chari-
tativní snídaně na střední Moravě, kte-
rá proběhla ve středu 12. dubna v zá-
břežském call centru společnosti ČEZ 
Distribuce. Akce vydělala přes 12 tisíc 
korun sociálnímu podniku Dobroty z 

venkova, který přednedávnem zahájil 
činnost v Šumperku a Doubravicích u 
Moravičan. Jeho cílem je vytvořit stálá 
pracovní místa pro lidi se zdravotním 
postižením.

Charitativní snídaně s názvem Plníme 
přání snídaní je součástí charitativního 
projektu Skupiny ČEZ, jejích zaměstnan-
ců a Nadace ČEZ. Zákazníků bylo hodně, 
přišli nejen operátoři z call centra, ale také 
montéři, technici a zaměstnanci dalších fi-
rem ze Skupiny ČEZ, které mají v Zábře-
ze své pobočky.

Snídaně v zábřežském call centru byla 
pro Dobroty z venkova vůbec první veřej-
nou akcí. „Vše je to o pracovních místech 
pro lidi se zdravotním postižením, právě 
práce je pro mnohé hendikepované tou 
nejlepší rehabilitací,“ vysvětlila Nataša 
Strakošová Vykydalová.  (red)

Sulko doma zaskočil Rapotín

Snídaně operátorů pomohla Dobrotám z venkova



strana 2 ZPRAVODAJSTVÍ Zábřeh 15/2015   INZERCE   

Výprodeje Květen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zveřejnit dne  3.5.2017   zpravodaj č. 9/2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zveřejnit dne  17.5.2017   zpravodaj č. 10/2017 

 

ZVEME VÁS SRDEČNĚ  9. - 11. KVĚTNA  2017 

NNAA  

VVEELLKKÝÝ  VVÝÝPPRROODDEEJJ  
POUŽITÝCH ODĚVŮ, TEXTILU A OBUVI 

SECOND HAND 

za ceny maximálně 

 30,-KČ/kus.    

PPRRVVNNÍÍ  DDEENN  3300,,--KKČČ//KKSS,,  DDRRUUHHÝÝ  DDEENN  2200,,--KKČČ//KKSS,,  TTŘŘEETTÍÍ  DDEENN  1155,,--KKČČ//KKSS  

  

  

  

  

  

Bližší informace na tel.:    724 192 639; 777 769 538 

   

   Místo konání akce 

AREÁL VO  NAVRO  

Na Nové 10, Zábřeh 

Prodejce:  F4S, s.r.o.  

 

Nabízíme 

Dámský, pánský a dětský textil a  oděvy, dále oděvní 

doplňky, bytový textil, ložní prádlo, tašky, kabelky, obuv a 

další – vše v lepší kvalitě !!! 

Prodejní doba :    

 Pondělí - Úterý: 9,00 – 17,00 hod. 

 Středa:  9,00 – 16,00 hod. 

 

 

 

 

 

ZVEME VÁS SRDEČNĚ  22. - 24. KVĚTNA  2017 

NNAA  

VVEELLKKÝÝ  VVÝÝPPRROODDEEJJ  
POUŽITÝCH ODĚVŮ, TEXTILU A OBUVI 

SECOND HAND 

za ceny maximálně 

 30,-KČ/kus.    

PPRRVVNNÍÍ  DDEENN  3300,,--KKČČ//KKSS,,  DDRRUUHHÝÝ  DDEENN  2200,,--KKČČ//KKSS,,  TTŘŘEETTÍÍ  DDEENN  1155,,--KKČČ//KKSS  

  

  

  

  

  

Bližší informace na tel.:    724 192 639; 777 769 538 

   

   Místo konání akce 

AREÁL VO  NAVRO  

Na Nové 10, Zábřeh 

Prodejce:  F4S, s.r.o.  

 

Nabízíme 

Dámský, pánský a dětský textil a  oděvy, dále oděvní 

doplňky, bytový textil, ložní prádlo, tašky, kabelky, obuv a 

další – vše v lepší kvalitě !!! 

Prodejní doba :    

 Pondělí - Úterý: 9,00 – 17,00 hod. 

 Středa:  9,00 – 16,00 hod. 
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Hledáte práci?

Volejte zdarma 800 777 000

Našim zaměstnancům nabízíme
mnoho výhod, například

Staňte se členem našeho pracovního týmu.

Jazykové 
kurzy v sídle 

firmy
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Mgr. Bedřich Jurníček, advokát
pobočka Zábřeh, nám. Osvobození 2 (Beseda), II. poschodí

Úřední hodiny:
pondělí a pátek, 9.30-12.00, 13.30-16.00

Kontakty:
tel. 777 222 079, e-mail: advokat.jurnicek@haudit.cz

schůzku pro pohodlí klientů doporučuji objednat předem

Tomáš Komárek - Kuchyně Interiéry Komárek
Olomoucká 10, Zábřeh, tel.: 774 450 560

V EXPOZICI VÍCE JAK 25 POSTELÍ A 50 MATRACÍ.

DOKONALÉ PLÁNOVÁNÍ-VLASTNÍ VÝROBA-20LET TRADICE

ŘEŠÍTE NOVÝ INTERIÉR? U NÁS JSTE NA TÉ NEJLEPŠÍ  ADRESE. . .
www.kuchyne-komarek.cz/www.kuchynekomarek.cz

spánkové studio 1. patro

Firma SEKLAR s.r.o. (rychlé občerstvení „u Senftů“)  
Žižkova 265/27 (v Zábřehu u ČSOB) Vás srdečně zve na

Zvěřinové hody
15.-19. května 

Těšit se můžete na kančí kýtu,  
šípkovou omáčku, zvěřinový guláš,  

jelení řízek, bramborový salát a další...
  Otevřeno: PO – PÁ / 7.00 – 15.00 hod.   
   Info na tel.: 739 753 809                    Těšíme se na Vás!

 

přijme do pracovního poměru 

řidiče speciálních vozidel a strojů

Druh pracovního poměru: 

 plný úvazek

 pracovní náplní je obsluha sběrného dvora, práce se stavebními stroji

Požadované vzdělání: 

 vyučení

Požadujeme: 

 platný řidičský průkaz skupiny C

 platný profesní průkaz

 znalost obsluhy stavebních strojů (nakladače, rypadla)

Nabízíme :

 zázemí v dlouhodobě stabilní společnosti

 zaměstnanecké benefity

Nástup:       květen/2017

Zájemci své životopisy zasílejte elektronicky na adresu mrazova@ekozabreh.cz,

případně poštou.

EKO servis Zábřeh s.r.o.

Dvorská 1491/19, 789 01 Zábřeh

 

přijme do pracovního poměru 

řidiče speciálních vozidel a strojů

Druh pracovního poměru: 

 plný úvazek

 pracovní náplní je obsluha sběrného dvora, práce se stavebními stroji

Požadované vzdělání: 

 vyučení

Požadujeme: 

 platný řidičský průkaz skupiny C

 platný profesní průkaz

 znalost obsluhy stavebních strojů (nakladače, rypadla)

Nabízíme :

 zázemí v dlouhodobě stabilní společnosti

 zaměstnanecké benefity

Nástup:       květen/2017

Zájemci své životopisy zasílejte elektronicky na adresu mrazova@ekozabreh.cz,

případně poštou.

EKO servis Zábřeh s.r.o.

Dvorská 1491/19, 789 01 Zábřeh

 

přijme do pracovního poměru 

řidiče speciálních vozidel a strojů

Druh pracovního poměru: 

 plný úvazek

 pracovní náplní je obsluha sběrného dvora, práce se stavebními stroji

Požadované vzdělání: 

 vyučení

Požadujeme: 

 platný řidičský průkaz skupiny C

 platný profesní průkaz

 znalost obsluhy stavebních strojů (nakladače, rypadla)

Nabízíme :

 zázemí v dlouhodobě stabilní společnosti

 zaměstnanecké benefity

Nástup:       květen/2017
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PENKA PAVEL - ZÁBŘEH  
         

 

          Tel.: 603 506 584                   Email: pavel.penka@post.cz 

PRODEJ KLIMATIZACÍ S MONTÁŽÍ 
SERVIS CHLAZENÍ - ledniček, mrazniček 

ZÁRUČNÍ A POZÁRUČNÍ SERVIS 
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E-mail: stavebninyprofi@seznam.cz  www.pohlinvest.cz

areál za Kauflandem  
Adresa: Leštinská 2366/22c, 789 01 Zábřeh  Telefon: 583 411 815, 608 887 151 

Prodej a míchání interiérových a exteriérových barev.

Nabízíme:
• zeleninovou přísadu

• balkonové květiny  • sazenice bylinek
• sazenice jahod, růží, trvalek, skalniček

Zahradnictví Albrecht Jan, Třešňová 19, Zábřeh, tel.: 583 414 332.

Z A H R A D N I C T V Í  A L B R E C H T

Otevřeno:
Po – Pá 8:00 – 16:00 

V květnu otevřeno do 17:00 hodin
So 9:00 – 12:00

zve zahrádkáře k jarnímu nákupu

POVINNÉ RUČENÍ

PRŮKAZOVÉ
FOTOGRAFIE

6ks za cenu 4ks 
NOVĚ

Bez názvu-12   1 9.3.2017   16:57:11

Zábřežská radnice přijme správce 
informačních a komunikačních technologií

Městský úřad Zábřeh vypsal personální výběrové řízení na pozici správce informačních a 
komunikačních technologií spadající pod odbor informatiky. Předpoklady pro podání při-
hlášky jsou ukončené vysokoškolské vzdělání bakalářského stupně, případně vyšší odbor-
né vzdělání či středoškolské vzdělání s maturitou v oboru informačních a komunikačních 
technologií či v příbuzném technickém oboru.  
Hlavní pracovní náplní zaměstnance bude zejména monitoring, implementace a správa 
serverových windowsovských aplikací. Zajišťovat bude ale mimo jiné i správnou funkci a 
chod vymezených uživatelských úseků informační a komunikační infrastruktury, zajištění 
ochrany, údržby a aktualizace databází nebo monitoring a diagnostika sítí. Zajišťovat bude i 
servis uživatelům na úseku správy databází, správu serverů s OS Windows, správu databází 
MS SQL. Dále bude zajišťovat zabezpečení proti škodlivým programům a kódům, zálohová-
ní windowsovských serverů. 
Jedná se o pracovní poměr na dobu neurčitou, 10. platová třída dle nařízení vlády č. 
564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, v plat-
ném znění, a nařízení vlády č. 222/2010 Sb., kterým se stanoví katalog prací, v platném 
znění. Nástup ihned dle dohody. Písemné přihlášky včetně všech požadovaných dokla-
dů mohou zájemci zasílat písemně v uzavřené obálce označené nadpisem ,,Výběrové 
řízení – IT technik“ na personální oddělení MěÚ Zábřeh, Masarykovo nám. 510/6, 789 
01 Zábřeh k rukám Ilony Vařekové, nejpozději do 19. 5. 2017. Pozice je vhodná i pro 
absolventy.
Doplňující informace dle potřeby podá Mgr. Jana Kašíková, vedoucí Odboru infor-
matiky, tel.: 583 468 208.

MĚSTO ZÁBŘEH



Muzeum potěší příznivce 
aut, ožije angličáky 

Srdce mnoha malých i velkých klu-
ků nepochybně zaplesá v úterý 9. květ-
na, kdy se v městském muzeu v 17 ho-
din otevře vernisáží výstava Autíčka pod 
podloubím. Ta představí bohatou přehlíd-
ku modelů autíček, kterým se dříve ne-
řeklo jinak než angličáky. Jedná se jak o 
malé modely aut běžně se vyskytujících 
na silnicích, tak o větší a vzácné modely 
luxusních nebo historických vozů. 

Výstava je pojatá interaktivně. Malí 
šikulové si mohou složit hasičské auto 
v autodílně. Dotykový monitor procvičí 
paměť ve „značkovém“ pexesu a znalos-
ti zase v soutěži, v níž je potřeba přiřadit 
správnou značku k jejímu názvu. 

Pro nejmenší jsou připraveny omalo-
vánky i místo na hraní s autíčky. Ta budou 
v muzeu k vidění až do 27. srpna.  (red)

Salvy smíchu se ozývaly ze zcela zapl-
něného velkého sálu kulturního domu ve 
středu 19. dubna. Pražské Studio Dva zde 
uvedlo úspěšnou tragikomedii Vše o mu-
žích. Inscenace obsahuje čtveřici příběhů, 
v nichž se představuje trojice protagonistů 
Filip Blažek, Maroš Kramár a Michal Sla-
ný. Každá z jejich postav je diametrálně 
rozdílná, zároveň ale dává nahlédnout do 
mužského světa. 

Ten nabízí posilovnu plnou machistic-
kých alfasamců, striptýzový bar, kde není 
nouze o kokain, zavádí i mezi žárlivé ho-
mosexuály. Vážnou linii tvoří příběh ne-
mocného otce a jeho dvou synů, kteří se 
snaží přenést přes rodinnou minulost.

Převažuje ovšem linie komická. Vti-
py jdou až na dřeň, humor si z korekt-
ností těžkou hlavu nedělá. Sexistické, 
homofobní, trefující se do lidské inti-
mity, ale třeba i současné politické situ-
ace. „Tak sprosté, až dobré,“ okomen-
toval hru jeden z diváků. Vše o mužích 
si skutečně na nic nehraje a nabízí ob-
čas drsnou zábavu umocněnou skvě-
lými hereckými výkony. Chvílemi tak 
divákovi není jasné, jestli herci hrají, 
nebo ještě pořád improvizují. A že je i 
po devíti letech hra baví, potvrzovaly 
okamžiky, kdy se navzájem odzbrojili 
tak, že místo hraní se spolu s diváky 
složili v záchvatu smíchu.  (red)

Už devátým koncertem Bravo v letoš-
ní sezoně se stane koncert Bennewitzova 
kvarteta – v mezinárodním měřítku špič-
kového komorního souboru založeného v 
roce 1998, který v současné době koncer-
tuje na významných českých i zahranič-
ních podiích.

Soubor za dobu své existence vy-
dal řadu oceňovaných nahrávek, např. v 
loňském roce nové CD s kvartety Anto-
nína Dvořáka. Vedle bohatého hudební-
ho projevu se kvarteto prezentuje ojedi-
nělým výběrem repertoáru: v roce 2012 
provedlo v jediném večeru kompletní 
šestici Bartókových kvartetů na festiva-

lu ve Florencii, o dva roky později uved-
lo v Berlíně ve světové premiéře sklad-
bu Slavomíra Hořínky Songs of Immig-
rants. V programu zábřežského koncer-
tu posluchači vyslechnou skladby J. S. 
Bacha, J. Suka (Meditace na staročeský 
chorál Svatý Václave), J. L. Dusíka a R. 
Schumanna.

Koncert renomovaného smyčcové-
ho kvarteta konající se za podpory Nada-
ce Život umělce se uskuteční v neděli 14. 
května od 16 hodin v kostele sv. Barbory. 
Vstupné činí příznivých 100 Kč, pro dr-
žitelé slevové karty Bravo 70 Kč, děti za 
vstup neplatí.  (red)

Čiže ste, husličky, čije, kdo vás tu zane-
chal zazní v pátek 19. května v kulturním 
domě. Poprvé zde vystoupí valašský hit-
maker Vlasta Redl – zpěvák, textař a mul-
tiinstrumentalista, který ve své tvorbě do-
kázal osobitě skloubit rock, bigbít, folk a 
lidovou hudbu. Do Zábřeha zavítá se svou 
kapelou jako host skupiny Madalen.

Začátky hudební kariéry Vlasty Red-
la jsou spjaty s dnes již legendární skupi-
nou AG Flek, s níž vydal několik úspěš-
ných alb obsahující největší hity toho-
to moravského hudebníka. Ten s oblibou 
spolupracuje i se skupinou Hradišťan, se 
kterou vydal oceňované album AG Flek 

& Hradišťan, z něhož pochází i kultovní 
píseň Husličky. „S Hradišťanem podniká 
Redl na jaře veleúspěšné turné, věříme, že 
v Zábřehu zafunguje i propojení s Mada-
len,“ uvedl Zdeněk David ze Zábřežské 
kulturní.

„Vlasta patří mezi osobnosti, které 
nás po hudební stránce výrazně ovlivnily, 
bude nám ctí vystoupit s ním na jednom 
pódiu,“ uvedl Jan Štaigl, kapelník skupi-
ny Madalen, která vystoupí v první části 
tradičního jarního dvojkoncertu. Vstupen-
ky na hudebně pestrý muzikantský večer 
v ceně už od 220 korun lze zakoupit v po-
kladně kulturního domu.  (red)

Zábřežský běžec Pavel Brzobohatý zís-
kal během velikonočního víkendu popr-
vé v běžecké kariéře medaili v rámci mis-

trovství ČR v půlmaratonu. Na těžkém 
nezpevněném povrchu Žateckého mis-
trovského závodu veteránů ČR vybojoval 
stříbro, kdy nestačil jen na vítězného Víta 
Malíka. Brzobohatý tak konečně prolomil 
smolnou sérii bramborových umístění na 
mistrovských vytrvaleckých disciplínách. 

Pavlu Brzobohatému vyšel již úvod se-
zóny, vyhrál Welzlův kros, ve své katego-
rii zvítězil v rámci Chlapáckého běhu v 
Hněvkově a umístil se na čtvrtém místě v 
Českém zimním poháru v Olomouci. Bude 
zajímavé sledovat, zda obhájí titul vicemi-
stra ČR i při Půlmaratonu údolím Morav-
ské Sázavy v neděli 28. května.          (red)

Drsný humor dal nahlédnout do světa mužů

V Barborce zahraje renomované 
Bennewitzovo kvarteto

Kulturákem zazní Čiže ste, husličky, čije

Pavel Brzobohatý dovezl titul veteránského vicemistra 

strana 2 ZPRAVODAJSTVÍ Zábřeh 15/2015   KULTURA A SPORT   

Kino rozvibruje Depeche Mode

Old Time Jazzband 
šedesátiletý 

Taneční odpoledne 
s Vaškem a Pepou

Výstava přiblíží přírodu 
Zábřežské vrchoviny

Děti složí s Michalem písničku

U Kaťáku zacvrliká 
Moravský vrabec

Putování s Metodějem

Kolbaba pozve na 
nejkrásnější místo planety

Ještě před květnovým pražským mega-
koncertem se mohou fanoušci hudebního 
fenoménu Depeche Mode těšit na záznam 
jejich strhujícího vystoupení pořízený bě-
hem turné k předposlednímu albu Delta 
Machine. „Na diváky čeká strhující show, 
v níž vedle repertoáru alba Delta Machi-
ne nebudou chybět ani další hity kapely. 
Depešáky uvidíte v jejich nejlepší formě, 
na velkém plátně, s dokonalým obrazem 
a především zvukem, kterým rozhodně ne-
budeme šetřit," zve diváky vedoucí kina 
Věra Smrčková.

Album Delta Machine je považováno 
za jeden z tvůrčích vrcholů kapely, kon-
certní turné k němu zhlédlo dva a půl mili-
ónu fanoušků z 32 zemí světa. Zábřežské 
Retro zařadilo záznam koncertu Depeche 
Mode na čtvrtek 4. května od 17 hodin. 

Legenda českého dixielandu, jejíž první 
veřejné vystoupení se uskutečnilo v květ-
nu roku 1957, absolvuje v těchto dnech vý-
roční turné. Jednou ze zastávek je i Zábřeh. 
Ve své historii kapela koncertovala po celé 
Evropě, absolvovala celou řadu televizních 
a rozhlasových natáčení a sbírala oceně-
ní na předních festivalech – mj. ve švéd-
ském Malmö či španělském San Sebas-
tianu. Kapela, se kterou spolupracovala a 
dodnes spolupracuje celá řada Zábřežáků, 
své jubileum připomene v sobotu 6. května 
na venkovním pódiu zahrady Katolického 
domu. Začátek v 19 hodin. 

Pro zpříjemnění nedělního odpoled-
ne 7. května zahraje k tanci i poslechu v 
sále kulturního domu oblíbené duo Vašek 
a Pepa. Taneční odpoledne má začátek ve 
14 hodin, občerstvení pro návštěvníky je 
zajištěno, vstupné činí symbolickou pade-
sátikorunu. Další taneční pořad připravi-
la Zábřežská kulturní na neděli 18. červ-
na, kdy do zábřežského kulturního stánku 
zavítá i s kapelou sympaťák známý z te-
levize Šlágr – Ľudovít Kašuba. Ten hra-
je a zpívá převážně vlastní skladby nebo 
také známé lidové písničky. Jeho příznivci 
se mohou těšit na hity jako Natália, Hraj-
te Kašubovci, Diana  a další. Také na tuto 
akci již lze zakoupit vstupenky.

Zima snad už definitivně končí, a tak 
i do zábřežské muzejní minigalerie vtrh-
lo jaro. Tentokrát se ukáže na fotogra-
fiích chráněných a ohrožených druhů 
rostlin a živočichů Zábřežské vrchovi-
ny. Vedle stepní vegetace jižněji polože-
ných chráněných území se zde můžeme 
setkat s chráněnou květenou, ale napří-
klad i s letouny, zimujícími v rozsáhlých 
prostorách Javoříčských a Mladečských 
jeskyní.

Vernisáž výstavy Příroda Zábřežské 
vrchoviny proběhne ve středu 10. května  
v 17 hodin. 

Veselé představení krále všech dětských 
klaunů, komiků a vynálezců Michala Ne-
svadby, kterého malí diváci znají nejen z 
Kouzelné školky, nabízí kulturní dům v so-
botu 20. května od 15 hodin.

V představení se objevuje velké množ-
ství rekvizit a inovací z Michalovy lepicí 
pásky. Nechybí při tom legrace, soutěže 
ani dynamické hudební skeče. Tentokrát 
si chce Michal zabrnkat na svůj nový hu-
dební nástroj, potřebuje k tomu ale stru-
ny. Když mu je nepůjčí bendžo, ani harfa a 
basa taky ne, rozhodne se, že si poradí sám. 
Vymýšlet vynálezy je pro něj přece „brn-
kačka“, stejně jako složit písničku. Michal 
je vždycky dobře naladěný, a tak jeho po-
řad nabídne zábavu, poučení i potěšení pro 
všechny dětské i dospělé diváky. (red)

Již do 22. ročníku své existence vstu-
puje soutěžní přehlídka folkové, count-
ry a trampské hudby Moravský vrabec. 
Přestože přihlašování kapel doposud ne-
bylo uzavřeno, už teď se mohou zájem-
ci těšit na vystoupení téměř dvacítky sku-
pin. Premiérově se představí např. kapely 
Apetit, Fajnbeat, Faux pase fonet či Ko-
pyto. Domácí region bude reprezentovat 
šumperská skupina Shodou okolností. 
Zahrají i kapely známé z předešlých roč-
níků – mimo jiné Kvinta, Blues d´effect 
či Kupodivu a Špunt. Soutěžní klání se 
za podpory Města Zábřeh a Olomoucké-
ho kraje uskuteční v sobotu 6. května od 
14 hodin na zahradě Katolického domu. 

Souběžně s Moravským vrabcem pro-
běhne na zahradě Katolického domu „po-
hodové odpoledne“ pro malé i velké. Kro-
mě tradičního guláše bude od 14 hodin 
pro návštěvníky připraveno bohaté ob-
čerstvení. Nejmenší se budou moci těšit 
na skákací hrad, ZOO koutek či bohatou 
tombolu. Zpestření nabídne vystoupení 
skupiny Old country dance ze Šumperka. 

 Stejně jako v minulých letech připra-
vuje i letos Spolek Metoděj na prázdnino-
vé měsíce cyklus jednodenních výletů do 
blízkého i vzdálenějšího okolí. Už teď je 
možno se těšit např. na exkurzi do závodu 
Škoda auto v Mladé Boleslavi nebo tra-
diční návštěvu pražské ZOO (podrobný 
soupis výletů na www.katak.cz). Jakousi 
předehrou k prázdninovému cyklu bude 
v sobotu 10. června výlet na Karlštejn s 
prohlídkou hradu. Bližší informace na tel: 
732 552 732, paní Hedrichová. Zde se již 
také případní zájemci mohou hlásit.  (red)

Populární dobrodruh a cestopisný 
zpravodaj Rádia Impuls Jiří Kolbaba 
ani letos nemohl vynechat při svých 
přednáškových cestách Zábřeh. V kul-
turním domě vystoupí v pátek 12. květ-
na s audiovizuální show Tajuplná An-
tarktida, která nadchne každého milov-
níka přírody a dálek.

„Autor uskutečnil do Antarktidy tři 
strhující cesty, tento pořad popisuje 
první dvě, které se uskutečnily pomo-
cí ruského ledoborce a argentinských 
vojenských letadel,“ popisuje Zdeněk 
David ze Zábřežské kulturní. Samot-
ný cestovatel považuje svoje cesty do 
Antarktidy za nejexotičtější a samotný 
kontinent za nejkrásnější místo planety. 
„Tam se dá dostat jen za velké peníze, a 
tak je to místo, které není zničeno lidmi 
a kde se zvířata nebojí člověka, to mě 
dostalo,“ uvedl Kolbaba, jehož poví-
dání odstartuje v kulturním domě v 18 
hodin. Vstupné činí v předprodeji 150 
korun, v den akce podraží o padesát ko-
run, děti zaplatí za vstup padesátikoru-
nu.  (red)
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Dne 30. března by se dožila 100 roků
naše drahá maminka

paní Marie Krčová.
S láskou a úctou stále vzpomínají dcery 

a syn s rodinami.

Dne 10. května by se dožila 100 let naše maminka 

paní Hermína Hošková ze Zábřeha

a náš tatínek pan Jaroslav Hošek 
by 19. srpna oslavil 102. narozeniny.

S láskou vzpomínají dcery Slávka, Hela a Anna s rodinami.

LETOHRAD – VALDŠTEJN – LANŠPERK
Vedoucí p. Baráková, 731 745 709.  Odjezd ČD, 6:58

SOBOTA PRO ŽENY
Aerobic na trampolínách a další moderní cvičební aktivity pro ženy a dívky. Přihlášky na 775 915 400, 583 
415 400, zikova@kulturak.info do středy 10. května. Kulturní dům, malý sál, 9:00 – 10:30

VELKÁ CENA ESKYMO WELZLA: VÝSTAVA A SOUTĚŽ AUTOVETERÁNŮ
Výstava a soutěžní jízda historických vozidel do roku výroby 1985, představení historické formule, 
expozice historické zemědělské motorové techniky. Doprovodný program: skupina Slza a mažoretky. 
Občerstvení zajištěno. Masarykovo náměstí, start 10:30, cíl 12:30 – 14:30, vstup volný

ZA ZDÍ VALDICKÉ VĚZNICE
Beseda o výzvách, které přináší práce s doživotně odsouzenými vězni.
 Komunitní centrum, Postřelmovská 14, 17:00

ZAHRADNICTVÍ: RODINNÝ PŘÍTEL
Drama, přístupné bez omezení, české znění, Česko/Slovensko/Polsko 2017, 130 min.
 Kino Retro, 17:00, 120 Kč

KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 3D
Akční, dobrodružný, drama, fantasy, nevhodné do 12 let, titulky, Velká Británie/Austrálie/USA 
2017, 126 min. Kino Retro, 20:00, 140 Kč

OSLAVA DNE MATEK
Kulturní vystoupení ZUŠ Zábřeh, občerstvení zajištěno. Katolický dům, 15:00

BENNEWITZOVO KVARTETO
Koncert v mezinárodním měřítku špičkového komorního souboru, který v současné době koncertuje na 
významných českých a zahraničních pódiích. 9. koncert cyklu Bravo v sezoně 2016/2017.
 Kostel sv. Barbory, 16:00, 100 Kč, na kartu Bravo 70 Kč, děti do 15 let zdarma

ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VESNICE 3D
Animovaný, dobrodružný, komedie, rodinný, fantasy, bez omezení, dabing. Kino Retro, 17:30, 130 Kč

ŠPUNTI NA VODĚ
Rodinný, komedie, bez omezení, české znění, Česko 2017, 83 min. Kino Retro, 20:00, 110 Kč

PŘÍKRMY U KOJENÝCH I NEKOJENÝCH DĚTÍ
Přednáší Mgr. Eva Šupčíková. Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

SLAVNOSTNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE MO SVAZU TĚLESNĚ 
POSTIŽENÝCH SPOJENÁ S OSLAVOU DNE MATEK 

Katolický dům, 14:00

DEN ZEMĚ 
Akce je určena pro školy, školky a širokou veřejnost.
 ZŠ a DDM Krasohled, Severovýchod 26, 9:00 – 16:00, zdarma 

DROZDOVSKÁ PILA 
Beseda se Slavomírem Václavským. Klub důchodců, Nerudova 7, 14:00

VETŘELEC: COVENANT
Dobrodružný, sci-fi, thriller, akční, horor, nepřístupné do 15 let, titulky, USA 2017, 122 min.
 Kino Retro, 17:30, 130 Kč

NEZNÁMÁ DÍVKA – FILMOVÉ VEČERY
Krimi, drama, thriller, nevhodné do 12 let, titulky, Belgie/Francie 2016, 113 min. Úvodní slovo: Miroslav 
Macek. Kino Retro, 20:00, 90 Kč

MATEŘINKOVÁ OLYMPIÁDA
Sportovní vyžití, doprovodný program ve spolupráci s EKO servisem Zábřeh. Určeno pro MŠ a maminky 
s malými dětmi. V případě nepříznivého počasí se akce nekoná. Městský stadion, 8:30 – 11:00

KRÁL ARTUŠ: LEGENDA O MEČI 3D
Akční, dobrodružný, drama, fantasy, nevhodné do 12 let, titulky, Velká Británie/Austrálie/USA 2017, 126 
min. Kino Retro, 17:30, 140 Kč

JARNÍ KONCERT
Koncert ženského pěveckého sboru Slavice. Host: ŽPS Legato z Krnova. Zpívání zahájí pěvecký sbor 
Zvoneček z MŠ Zahradní. Koncertní sál ZUŠ, 18:00

VLASTA REDL & MADALEN
Tradiční jarní dvojkoncert zábřežské folk & country skupiny a hosta Vlasty Redla s Malou partou.
 Kulturní dům, velký sál, 19:00, 220, 250 a 290 Kč

CUKY LUKY FILM
Komedie, nevhodné do 12 let, slovenské znění, Slovensko 2017, 112 min. Kino Retro, 20:00, 100 Kč

TURNAJ DĚTÍ V BAREVNÉM MINIVOLEJBALU
Rozlosování na místě. Občerstvení a ceny zajištěny. Volejbalové kurty VSK Zábřeh, 8:30

LANŠKROUNSKÉ RYBNÍKY
Vedoucí p. Balcárková, 605 411 825. Odjezd ČD, 9:27

JÍDLO NA ULICI – 2. ROČNÍK
Dobroty světové kuchyně i vašich sousedů. Workshopy, přednášky, program pro děti, hudba.
 Farní ulice a prostor za zámkem, 10:00 – 18:00, vstup zdarma

MICHAL NESVADBA – MICHALOVA BRNKAČKA
Veselé představení krále všech dětských klaunů, komiků a vynálezců. Kulturní dům, 15:00, 150 Kč

PŘÍŠERKY POD HLADINOU 3D
Animovaný, přístupné, dabing, Španělsko 2017, 92 min.  Kino Retro, 17:30, 140 Kč

VETŘELEC: COVENANT
Dobrodružný, sci-fi, thriller, akční, horor, nepřístupno do 15 let, titulky, USA 2017, 122 min.
 Kino Retro, 20:00, 130 Kč

ATLETICKÝ VÍCEBOJ ZÁBŘEŽSKÝCH ŠKOL
Pořádáno s Atletikou Zábřeh. Městský stadion, 8:30 – 12:00

JAN POLANSKÝ: MALBA
Vernisáž výstavy, která potrvá do 26. května. Minigalerie: ZŠ Školská. Galerie Tunklův dvorec, 17:00

DEPECHE MODE: LIVE IN BERLIN
Koncert v kině, bez omezení, 2014. Kino Retro, 17:00, předprodej 110 Kč, v den akce 150 Kč

DŮM KOŠATÉ LÁSKY – FILMOVÉ VEČERY
Komedie, drama, nevhodné do 12 let, titulky, Finsko 2009, 102 min. Úvodní slovo Věra Smrčková.
 Kino Retro, 20:00, 90 Kč

ZAHRADNICTVÍ: RODINNÝ PŘÍTEL
Drama, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko/Polsko 2017. Kino Retro, 17:00, 120 Kč

STRÁŽCI GALAXIE Vol. 2 3D
Akční, komedie, sci-fi, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2017, 136 min. Kino Retro, 20:00, 140 Kč

VÝSTUP NA BRADLO
Vedoucí p. Kirchnerová, 605 709 260. Odjezd ČD, 8:08

HRY BEZ HRANIC
Netradiční zábavné soutěžní dopoledne. 
 Hřiště ZŠ a DDM Krasohled, 9:00 – 12:00

MORAVSKÝ VRABEC
Soutěžní přehlídka kapel folk, trampské a country hudby. Akce je spojená se Zahradním posezením (ZOO 
koutek, kolo štěstí). Občerstvení zajištěno.   Zahrada Katolického domu, 14:00

STRÁŽCI GALAXIE Vol. 2 3D
Akční, komedie, sci-fi, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2017, 136 min. Kino Retro, 17:00, 130 Kč

OLD TIME JAZZ BAND „60“
Výroční koncert legendy českého dixielandu.  Katolický dům, 19:00

ZAHRADNICTVÍ: RODINNÝ PŘÍTEL
Drama, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko/Polsko 2017. Kino Retro, 20:00, 120 Kč

VAŠEK A PEPA
Tradiční taneční odpoledne aneb Nesejdem se na Vlachovce, ale v kulturním domě. Populární melodie 
zahraje oblíbené duo. Občerstvení zajištěno. Kulturní dům, velký sál, 14:00, 50 Kč

SK SULKO – DOLANY
Městský stadion, 16:30

MIMI ŠÉF 3D
Animovaný, komedie, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 97 min. Kino Retro, 17:30, 140 Kč

STRÁŽCI GALAXIE Vol. 2 
Akční, komedie, sci-fi, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2017, 136 min. Kino Retro, 20:00, 120 Kč

BYLINKY A JEJICH POUŽITÍ
Tipy a zkušenosti. Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

POSEZENÍ KE DNI MATEK 
Klub důchodců, Nerudova 7, 14:00

VÝROČNÍ SCHŮZE SPOLKU METODĚJ Katolický dům, 16:30

AUTÍČKA POD PODLOUBÍM ANEB ROZJEĎTE TO V MUZEU
Vernisáž výstavy modelů autíček „angličáků“ zapůjčených od sběratele Aleše Titzla, Technického 
muzea v Brně a sběratelů ze Zábřehu a Šumperka. Interaktivní koutek, skládačky, omalovánky a 
další. Výstava potrvá do 27. srpna.   
 Muzeum Zábřeh, 17:00, 30 Kč, snížené 15 Kč, děti do 2 let zdarma

CHODÍME S BÍLOU HOLÍ PRO BÍLOU PASTELKU 
ANEB VSTUPTE DO SVĚTA POTMĚ
Doprovodný program: trasa s překážkami, sportovní a zábavné hry (zvuková střelba, luštění 
nápisu v braillově písmu aj.). Pódiová vystoupení od 10:00. Občerstvení zajištěno. Akce se koná 
za každého počasí. Bližší informace na plakátech.  
 Prostranství před kulturním domem, 9:00 – 17:00

PŘÍRODA ZÁBŘEŽSKÉ VRCHOVINY
Vernisáž výstavy. Muzeum Zábřeh, minigalerie, 17:00

HISTORICKÁ OLOMOUC
Vedoucí p. Kajnar, 605 187 883. Odjezd ČD, 8:18

ZAHRADNICTVÍ: RODINNÝ PŘÍTEL
Drama, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko/Polsko 2017, 130 min. Kino Retro, 17:00, 120 Kč

MÍSTO U MOŘE
Drama, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2016, 137 min.  Kino Retro, 20:00, 100 Kč

STRÁŽCI GALAXIE Vol. 2 
Akční, komedie, sci-fi, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2017, 136 min. 

Kino Retro, 17:00, 120 Kč

JIŘÍ KOLBABA – TAJUPLNÁ ANTARKTIDA
Strhující diashow jednoho z nejznámějších českých cestovatelů.
 Kulturní dům, velký sál, 18:00, předprodej 150 Kč, v den akce 200 Kč, děti do 15 let 50 Kč

ŠPUNTI NA VODĚ
Rodinný, komedie, bez omezení, české znění, Česko 2017, 83 min. Kino Retro, 20:00, 110 Kč

Čtvrtek 4. května Sobota 13. května

Neděle 14. května

Pátek 5. května

Sobota 6. května

Neděle 7. května

Úterý 9. května

Úterý 16. května

Čtvrtek 18. května

Pátek 19. května

Sobota 20. května

Středa 10. května

Čtvrtek 11. května

Pátek 12. května

SONS

SK SULKO

Trojka Shawnee 

Komunitní 
centrum

MO KDU ČSL

ZŠ Boženy 
Němcové

KČT O ZdP 
Zábřeh

ŽPS Slavice

VSK Zábřeh

Na Talíři


